

# Избран глава Сестрорецка

*24 января на своём заседании депутаты Муниципального совета тайным голосованием единогласно избрали нового Главу муниципального образования города Сестрорецка. Им стал депутат Владимир Витальевич Матвеев.*

Он родился в 1975 году, после окончания сестрорецкой школы №324 получил два высших образования, в том числе, юридическое. Кандидат социологических наук. Член Союза журналистов, районной административной комиссии.

Владимир Матвеев – опытный депутат, с 1997 года его пять раз избирали в Муниципальный совет. Все эти годы он активно занимается нормотворческой деятельностью, является одним из авторов Устава муниципального образования, осуществляя взаимодействие с жителями по решению вопросов местного значения, участвует в выпуске краеведческих и других печатных изданий. За большой личный вклад в развитие города награждён Грамотами и Благодарностями Губернатора Санкт-Петербурга, главы администрации Курортного района.

Главной задачей нового Главы станет обеспечение стабильной работы органов местного самоуправления в предвыборный год. Учитывая профессиональный и общественный опыт Владимира Матвеева, уверены, что он с этой задачей справится.

Заместителем председателя Муниципального совета на том же заседании избран Юрий Юрьевич Козырев. Он работает в Муниципальном совете с 2014 года, но успел зарекомендовать себя как очень активный депутат, неравнодушный к проблемам избирателей, готовый прийти на помощь в трудную минуту.

От души желаем успехов в деятельности на благо всех сестроречан!

ФОТО: А. САДКО  
ФОТО: А. САДКО  
ФОТО: А. САДКО  
ФОТО: А. САДКО

Светлана Трофимова  
ФОТО: А. САДКО  
ФОТО: А. САДКО  
ФОТО: А. САДКО

